

Με μια εκδήλωση αφιερωμένη στη νεοσμυρνιά συγγραφέα Σούλα Ευσταθιάδου – Τσιλιμάγκου την Τρίτη 17 Μαρτίου στις 7.30 μ.μ. στην Εστία ολοκληρώθηκε το φετινό 10ο Αφιέρωμα στη Νεοελληνική Ποίηση & Λογοτεχνία του Δήμου Ν. Σμύρνης. Οι προηγούμενες εκδηλώσεις για το Γιάννη Καψή και τον ποιητικό Μίκη Θεοδωράκη ήταν και φέτος ιδιαίτερα ποιοτικές και προσέγγισαν εκατοντάδες θεατών. Οι καθιερωμένες πλέον εκδηλώσεις του Αφιερώματος Νεοελληνικής Ποίησης και Πεζογραφίας του Δήμου Νέας Σμύρνης πραγματοποιήθηκαν στο Δήμο μας για δέκατη συνεχή χρονιά με μεγάλη επιτυχία και συμμετοχή κόσμου. Στις εκδηλώσεις συμμετείχαν μεγάλα ονόματα της πνευματικής και καλλιτεχνικής ζωής της χώρας μας. Συγκεκριμένα στις φετινές εκδηλώσεις συμμετείχαν ο τ. Υπουργός Γιώργος Ανωμερίτης, ο Γιάννης Καψής, ο Λεωνίδας Κύρκος, ο Νότης Μαυρουδής, ο Γιώργος Μονεμβασίτης, οι τραγουδιστές Μανώλης Μητσιάς και Μαριώ, απαγγελίες και αφηγήσεις έκαναν οι ηθοποιοί Γιάννης Βούρος, Γιάννης Βόγλης, Καρυοφυλλιά Καραμπέτη, Κοραλία Καραντή κ.ά.

Ενώ τέλος στο πρόγραμμα του αφιερώματος για την κα Σούλα Ευσταθιάδου Τσιλιμάγκου περιλαμβάνονται ομιλίες από τον Ιστορικό του Ιδρύματος Μείζονος Ελληνισμού κ. Βαρλά και το συγγραφέα κ. Δημήτρη Αθανασιάδη, απαγγελίες από τους ηθοποιούς Στράτο Τζώρτζογλου και Εύα Κοταμανίδου, τραγούδι από την Ελένη Πέττα και την Αναστασία Μουτσάτσου, σολίστ της βραδιάς θα είναι ο κιθαρίστας Παναγιώτης Μάργαρης, ενώ θα συμμετέχει και η παιδική χορωδία «Ευμέλεια» της Τζίνας Φωτεινοπούλου.

Ο υπεύθυνος του Αφιερώματος του Δήμου μας και Πρόεδρος του Πολιτιστικού Οργανισμού Ν. Σμύρνης κ. Βαγγέλης Χατζατουριάν δήλωσε σχετικά: «...συνεχίζοντας και φέτος για 10η συνεχή χρονιά, την ενότητα των πολιτιστικών εκδηλώσεων οι οποίες πιστεύουμε ότι απαντούν στις πνευματικές και ψυχικές ανάγκες των συμπολιτών μας, αφιερώνει τρεις ξεχωριστές βραδιές για να τιμήσει τους μεγάλους μας πνευματικούς δημιουργούς:

Γιάννη Καψή, Μίκη Θεοδωράκη και Σούλα Ευσταθιάδου Τσιλιμάγκου.

Ο πολύπλευρος τρόπος με τον οποίο θα προβληθεί η ζωή και το έργο των μεγάλων αυτών δημιουργών από το φετινό "ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΗΝ ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΠΕΖΟΓΡΑΦΙΑ" πιστεύουμε ότι θα αποτελέσει άλλη μια αφορμή για τη βαθύτερη προσέγγιση της λογοτεχνικής μας παράδοσης, αλλά και για την οικουμενική σημασία του Ελληνικού Πολιτισμού...»

Θερμά συγχαρητήρια αξίζουν και φέτος στον κ. Βαγγέλη Χατζατουριάν και σε όλους τους συνεργάτες του που είχαν την ευθύνη της σχεδίασης και υλοποίησης και των φετινών εκδηλώσεων, οι οποίοι με άσβεστο ενθουσιασμό, μεράκι και συνέπεια συνεχίζουν να κρατάνε σε πολύ υψηλό επίπεδο την ποιότητα των εκδηλώσεων, η φήμη των οποίων έχει ξεπεράσει κατά πολύ τα σύνορα του δήμου μας, προσελκύοντας θεατές από όλους τους δήμους της Αττικής.